



При обеспечении безопасности малолетних сестренок-близнецов пострадала сотрудник полиции



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области по результатам доследственной проверки возбуждено уголовное дело в отношении 31 и 50-летней жительниц города Владимира, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следователем СК России установлено, что после развода малолетние девочки близнецы были оставлены на воспитание мамы. Отец детей в установленное время забирал дочек для общения.

08 февраля 2018 года мужчина привел девочек домой, однако дверь ему не открыли, а мама в состоянии алкогольного опьянения заявила, чтобы он оставил ее в покое. Учитывая, что бывшая супруга не впервые пребывала в алкогольном состоянии, мужчина, действуя в интересах маленьких дочерей, обратился в органы полиции.



09 февраля 2018 года инспектор отделения по делам несовершеннолетних старший лейтенант полиции в целях выяснения семейной обстановки и обеспечения безопасности малолетних детей прибыла по месту жительства девочек. В квартире сотрудник полиции обнаружила маму близнецов и их бабушку, которые находились в состоянии алкогольного опьянения. Женщины начали выражать негодование по поводу визита полицейского, а затем, возмущаясь тем, что сотрудник ПДН констатировала в документах их нетрезвое состояние, перешли к «радикальным» действиям.

Подозреваемые набросились на инспектора, вцепились в волосы, а также нанесли телесные повреждения, причинившие вред здоровью в виде черепно-мозговой травмы. Потерпевшая несколько недель проходила лечение в стационаре клиники.

По административным протоколам маму и бабушку детей оштрафовали, но судя по объяснениям, они так и не осознали степень ответственности за произошедшее.

Сейчас 3-летние малышки находятся под опекой отца, мужчина намерен добиваться ограничения матери в родительских правах.

Следователь СК России проводит процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также профилактические мероприятия по обеспечению защиты прав малолетних детей.

К сожалению, изложенная ситуация не является единичной, представители органов системы профилактики при обеспечении благополучия несовершеннолетних нередко сталкиваются с неадекватной агрессией лиц, на воспитании которых находятся дети.

В Петушинском районе перед судом предстанет 29-летний местный житель, обвиняемый в применении насилия к представителю власти (ч. 1 ст. 318 УК РФ).

Мужчина проживает с сожительницей, на иждивении которой находится пятеро малолетних детей в возрасте от 1 года до 7 лет. Семья состоит на профилактическом учете, мама неоднократно привлекалась к административной ответственности. Систематическое употребление сожителями алкоголя, антисанитарные бытовые условия проживания, неполноценное питание, не оказание внимания состоянию здоровья детей – по этим основаниям неоднократно малолетние изымались из семьи и передавались под государственную опеку.

01 февраля 2018 года в ходе очередного контрольного посещения неблагополучной семьи



инспектор отдела по делам несовершеннолетних обнаружила сожителей в состоянии алкогольного опьянения, трое малышей голодные, одетые в грязную одежду не по сезону, с признаками респираторного заболевания, находились на улице без присмотра.

Действуя в рамках предоставленной компетенции, для временного отобрания детей инспектор собрала членов межведомственной группы экстренного реагирования по фактам семейного неблагополучия и выявления несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении.

Узнав о решении членов группы, обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения применил насилие к инспектору по делам несовершеннолетних.

Пострадавшая сотрудник полиции и члены группы экстренного реагирования довели процедуру защиты малолетних до конца, после изъятия из семьи 7 и 4-летнего сыновей и 5-летней дочери женщины детей поместили в социально-реабилитационный центр. Двое сыновей в возрасте 1 года и 2-х лет помещены в Дом ребенка.

Примечательно, на следствии обвиняемый заявил, физическую силу ни к кому не применял, за рукав инспектора по делам несовершеннолетних с силой схватился, чтобы не упасть, поскольку был пьян, из квартиры никого не выгонял, а «вежливо попросил, чтобы все выходили в сторону двери».

Отмечаем, в 2017 году следователями СК России завершено расследование и направлено в суды региона 111 уголовных дел, связанных с применением насилия и оскорблением представителей власти.

Напоминаем, санкциями статей 318 и 319 УК РФ предусмотрены различные виды наказаний за названные преступления, в том числе лишение свободы на срок до 10 лет.

15 Марта 2018

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1210308>